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Blütenpflanzen
Umlaute müssen folgendermaßen eingetragen werden: ä = ae, ö = oe, ü = ue
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Horizontal → Vertikal ↓
2: Dies tun Pflanzen, sehr anschaulich vor allem krautige
Pflanzen, wenn sie nicht ausreichend Wasser erhalten.

1: Dieser Teil der Pflanze ist oft farbig
(nicht grün!),

4: Die Fotosynthese ist der Vorgang, bei dem eine Pflanze
mit Hilfe von Sonnenlicht Traubenzucker produziert. Wo in
der Pflanze wird am meisten Traubenzucker gebildet?

3: Die Wurzel dient zur .... im Boden

6: Man unterteilt Pflanzen in krautige Pflanzen, Sträucher
und ...

5: Die ersten Blätter, die bei einer Pflanze
wachsen, heißen ...

7: Dieser Teil der Pflanze dient der Aufnahme von Wasser
und Mineralstoffen aus dem Boden.

8: Wenn man die Blüte(n) einer Pflanze
entfernt, kann sie sich nicht mehr ....

9: Sträucher leben in der Regel ... als krautige Pflanzen.
10: Um Insekten anzulocken, enthalten
viele Blüten, eine zuckerhaltige
Flüssigkeit, die man ... nennt.

11: Ein anderes Wort für Blütenstaub. Viele Menschen
reagieren darauf allergisch. 12: Ein anderes Wort für Stängel ist...
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Blütenpflanzen | LÖSUNG
Umlaute müssen folgendermaßen eingetragen werden: ä = ae, ö = oe, ü = ue
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Horizontal → Vertikal ↓
2: Dies tun Pflanzen, sehr anschaulich vor allem krautige
Pflanzen, wenn sie nicht ausreichend Wasser erhalten.

1: Dieser Teil der Pflanze ist oft farbig
(nicht grün!),

4: Die Fotosynthese ist der Vorgang, bei dem eine Pflanze
mit Hilfe von Sonnenlicht Traubenzucker produziert. Wo in
der Pflanze wird am meisten Traubenzucker gebildet?

3: Die Wurzel dient zur .... im Boden

6: Man unterteilt Pflanzen in krautige Pflanzen, Sträucher
und ...

5: Die ersten Blätter, die bei einer Pflanze
wachsen, heißen ...

7: Dieser Teil der Pflanze dient der Aufnahme von Wasser
und Mineralstoffen aus dem Boden.

8: Wenn man die Blüte(n) einer Pflanze
entfernt, kann sie sich nicht mehr ....

9: Sträucher leben in der Regel ... als krautige Pflanzen.
10: Um Insekten anzulocken, enthalten
viele Blüten, eine zuckerhaltige
Flüssigkeit, die man ... nennt.

11: Ein anderes Wort für Blütenstaub. Viele Menschen
reagieren darauf allergisch. 12: Ein anderes Wort für Stängel ist...


